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Эксперты Левада-центра провели опрос на тему: что больше всего беспокоит россиян.
69% граждан озабочены ростом цен. Более половины (55%) опрошенных беспокоятся
из-за обнищания большей части населения, причем их доля со времени проведения
аналогичного опроса в 2012 году выросла на 7%. 39% участников опроса возмущено
засильем коррупции и взяточничества, для 36% самой острой проблемой стал рост
безработицы. 30 % беспокоятся за расслоение общества на богатых и бедных.
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